

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму «Політологія»
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 «Політологія»
у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
кваліфікація: доктор філософії*

Метою ОНП є забезпечення оволодіння здобувачами третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, відповідно до восьмого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій; підготовка висококваліфікованого фахівця, інтегрованого у світовий науково-освітній простір, який здатний до самостійної науково-дослідницької, організаційної, викладацької та практичної діяльності у галузі політичної науки, зорієнтованого на збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства.

Зміст програми орієнтований на оригінальність наукових розробок, в яких майбутні дисертанти можуть опанувати нові наукові горизонти і можливості професійного розвитку. Загальна та професійна підготовки, виходячи зі змісту програми, не тільки зосереджені на засвоєнні теоретичних наукових знань, а й передбачають гнучке орієнтування в професійній сфері. Зокрема, привертає увагу орієнтованість освітньо-наукової програми на відслідковування інновацій в сучасному науковому середовищі, які потім можна застосовувати на практиці.

Програма враховує практично всі пропозиції та рекомендації від стейкхолдерів та достатньо повно представляє компетентності відповідно до видів та завдань навчання. Також у ОНП чітко визначені загальні та спеціальні фахові компетентності, які повністю відповідають програмі спеціальності. Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає її завданням.

Структура представленої для рецензії освітньо-наукової програми достатньо чітка і логічна, відповідає сучасним вимогам до такого типу документів і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти спеціальності 052 Політологія.

Голова громадської організації

«Асоціація політологів Півдня “Ольвія”»



Вячеслав ШПАКОВ